



26074
Nr. 02.09.2020

ANUNȚ

Spitalul Orășenesc Moldova Nouă organizează examen de promovare pentru funcția de asistent medical.

Pentru a participa la examenul de promovare în grad profesional imediat superior, candidatul trebuie să îndeplinească condiția de vechime în specialitate prevăzută de OMS nr.1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar, respectiv minim 6 luni.

Examenul de promovare se va desfășura în data de **18.09.2020, ora 10⁰⁰** la sediul Spitalului Orășenesc Moldova Noua.

Examenul de promovare în grad profesional constă în susținerea unei probe scrise.

Examenul se organizează în conformitate cu H.G. nr. 286 / 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu completările și modificările ulterioare.

Bibliografie

- I. Viorel Gherghina, Mircea Timofte și Gheorghe Nicolae – Teste pentru asistenți medicali; Editura OAMR – România 2009
Cap. 3 Urgente medico - chirurgicale (pag. 74-137)
Cap. 6 Tehnici de îngrijire (pag. 183- 204)
- II. O.M.S. nr. 961 / 2016 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinfectia și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, tehnicile de lucru și interpretare pentru testele de evaluare a eficienței procedurii de curățenie și dezinfectie, procedurilor recomandate pentru dezinfectia mâinilor, în funcție de nivelul de risc, metodelor de aplicare a dezinfectantelor chimice în funcție de suportul care urmează să fie tratat și a metodelor de evaluare a derulării și eficienței procesului de sterilizare
Anexa nr.1 , Anexa nr.3 și Anexa nr.4
- III. O.M.S. nr. 1226 / 2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deșeurilor rezultate din activități medicale și a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza națională de date privind deșeurile rezultate din activități medicale
- IV. O.M.S. nr. 1101 /2016 privind aprobarea Normelor de supraveghere, prevenire și limitare a infecțiilor asociate asistenței medicale în unitățile sanitare
Anexa nr. 3 și Anexa nr.4
- V. Legea nr. 46/2003 privind drepturile pacienților, cu modificările și completările ulterioare



MANAGER
Ec. PATROI PAUL SEBASTIAN